Тест по теме «Экономика России»
1 вариант
1. Экономика России это -:
А) совокупность предприятий, производящих однородную продукцию, или учреждений,  оказывающих однородные услуги.
Б) совокупность предприятий и учреждений, удовлетворяющих своей работой потребности населения.
В) взаимосвязь рабочей силы и средств производства.
2. Рыночная экономика – это:
А) ведение хозяйства в стране исходя их традиций и обычаев народа;
Б) хозяйство, основанное на частной собственности, свободными ценами и запросами потребителя;
В)торговля оружием, наркотиками , контрабанда;
Г) хозяйство, основанное на частной собственности, но при контроле государства;
Д)плановое ведение хозяйства путем команды  «сверху».
3. Главная задача экономики - :
А) что и как производить;    Б) что и для  кого производить;
В) что и как производить, для кого предназначена продукция.
4. Отрасль -:
А) совокупность предприятий, производящих однородную продукцию, или учреждений,  оказывающих однородные услуги.
Б) совокупность предприятий и учреждений, удовлетворяющих своей работой потребности населения.
В) взаимосвязь рабочей силы и средств производства.
5. Теневая экономика – это:
А) ведение хозяйства в стране исходя их традиций и обычаев народа;
Б) хозяйство, основанное на частной собственности, свободными ценами и запросами потребителя;
В)торговля оружием, наркотиками , контрабанда;
Г) хозяйство, основанное на частной собственности, но при контроле государства;
Д)плановое ведение хозяйства путем команды  «сверху».
6. Установите соответствие: сфера производства - отрасль
А.производственная сфера              
Б.непроизводственная сфера
 отрасли: 
1) машиностроительная,  2) лесная,  3) мебельная, 4) медицина, 5)наука,
6) химическая, 7) образование, 8) топливная, 9)культура
7.  Традиционная экономика
А) ведение хозяйства в стране исходя их традиций и обычаев народа;
Б) хозяйство, основанное на частной собственности, свободными ценами и запросами потребителя;
В)торговля оружием, наркотиками , контрабанда;
Г)плановое ведение хозяйства путем команды  «сверху».


Тест по теме «Экономика России»
2 вариант
1.Средство производство – это:
А) то, чем  или с помощью чего работает человек и что он обрабатывает.
Б) то, чем или с помощью чего работает человек.
В) то, что он обрабатывает.
2.Командная экономика – это:
А) ведение хозяйства в стране исходя их традиций и обычаев народа;
Б) хозяйство, основанное на частной собственности, свободными ценами и запросами потребителя;
В)торговля оружием, наркотиками , контрабанда;
Г) хозяйство, основанное на частной собственности, но при контроле государства;
Д)плановое ведение хозяйства путем команды  «сверху».

3. Какие отрасли хозяйства являются ведущими в России сегодня:
1) добывающая промышленность,  2)строительство,  3) торговля, 
4) информатика,   5)финансы,  6)связь,  7)наука,  8)сфера услуг

4.  Смешанная экономика
А) ведение хозяйства в стране исходя их традиций и обычаев народа;
Б) хозяйство, основанное на частной собственности, свободными ценами и запросами потребителя;
В)торговля оружием, наркотиками , контрабанда;
Г) хозяйство, основанное на частной собственности, но при контроле государства;
Д)плановое ведение хозяйства путем команды  «сверху».

5. На какие сферы делят хозяйство:
А) производственную  и материальную 
Б)  непроизводственную  и нематериальную
В)  производственную и непроизводственную

6. Установите соответствие: сфера производства - отрасль
А.производственная сфера              
Б.непроизводственная сфера
 отрасли: 
1)металлургия,  2) ЖКХ,  3) транспорт, 4) сельское хозяйство, 5)торговля,
6) лесная, 7) образование, 8) нефтяная, 9)культура

7. На каком этапе развития общества и экономики находится Россия:
А) индустриальном   Б) постиндустриальном   В) доиндустриальном

